常陽銀行およびヴィエティンバンクとの三者業務提携について

株式会社三菱東京 UFJ 銀行は、本日、株式会社常陽銀行および当行の持分法適用会社であるヴィエティンバンク (VietinBank) と業務提携契約を締結いたしました。

1. 本提携の目的

当行は、アジアを「第2のマザーマーケット」として位置付け、平成24年12月にベトナムの国営大手銀行の一つであるヴィエティンバンクを持分法適用会社とし、両国のお客さまに付加価値の高い金融サービスをご提供できる体制を構築してまいりました。

今般、当行とヴィエティンバンクとの間で築いてきた関係を更に発展させる観点から、当行と 親密な関係にある常陽銀行を交えた三者間の提携を締結し、本協定を通じて地方のお客さまの海 外ビジネスをヴィエティンバンクが積極的に支援して参ります。

2. 本提携の概要

ベトナムに進出している、あるいは進出を検討している常陽銀行のお客さまに対して、 ヴィエティンバンクの金融サービスを提供します。

(ヴィエティンバンクが提供する主な金融サービス)

- 現地の市場・経済・規制・投資等に関する情報提供
- 現地での預金・融資・外国為替等の金融サービスの提供
- 現地企業の紹介など

3. ヴィエティンバンクの概要

名称	正式名称 Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Industry and Trade
本店所在地	ベトナム社会主義共和国ハノイ市
設立年	1988 年
主要株主	ベトナム政府: 64.46%
	三菱東京 UFJ 銀行:19.73%
従業員数	21,024 名(2015 年 12 月末時点)
支店・出張所数	1,274(2015 年 12 月末時点)
純資産(連結)	約 56.1 兆ドン(2015 年 12 月末時点)
総資産(連結)	約 779.5 兆ドン(2015 年 12 月末時点)
上場証券取引所	ホーチミン証券取引所(2009年7月上場)